

12+

ИЛИМСКИЕ

еженедельная газета Нижнеилимского района
издается с 15 августа 2003 года
23 ОКТЯБРЯ 2015 г. №43(636)

www.ilim-vesti.ru

на нашем сайте найдётся то, что не вошло в газету

ВЕСТИ

пишите нам по адресу: alyans_2000@mail.ru

магнетит

+ газета ОАО «Коршуновский ГОК»



Комитет Госдумы по госстроительству доработал ко второму чтению законопроект, согласно которому временно лишать прав будут не только неплательщиков алиментов, но и тех, кто имеет задолженность по штрафам свыше 10 тыс. рублей. Таким образом, депутаты учили поправки, предложенные правительством

Госдума доработала законопроект о лишении на время прав на управление всеми видами транспорта должников по алиментам и штрафам. Изначально депутаты хотели наказывать лишь злостных алиментщиков, но правительство предложило учсть и другие категории должников, как то: неплательщиков административных штрафов или возмещений за причинение вреда здоровью. Для того чтобы попасть в черный список, достаточно накопить штрафов на сумму более 10 тыс. рублей. Не попадут под санкции инвалиды и содержащие их граждане, а также те, для кого автомобиль жизненно необходим с учетом транспортной

доступности. Прав лишат на время, пока должник не рассчитается с долгами.

Один из авторов законопроекта депутат Вячеслав Лысаков рассказал «Коммерсанту FM», что приостановка права коснется всех видов транспорта: автомобиля, квадроцикла, катера, яхты, вертолета, самолета и так далее. Он отмечает, что это не лишение прав, а времененная приостановка их использования до момента уплаты или выполнения решения суда.

Должника в обязательном порядке уведомят письменно, после этого у него будет пять дней для того, чтобы погасить долги или исполнить решение суда. Если за

это время долг погашен не будет, гражданин автоматически лишится права на управление транспортом. Если он нарушит запрет, то его ждет наказание в виде обязательных работ либо лишение водительского удостоверения на год.

По данным Федеральной службы судебных приставов, под временный запрет на управление транспортом могут попасть около 300 тыс. граждан. Однако специалисты говорят, что для такого сурового наказания сумма штрафа слишком уж незначительная. Получается, четыре раза неправильно припарковал машину — и лишаешься прав. Задолженность, конечно, можно погасить, но в связи с падением уровня жизни, а также тем, что за этот год еще 3 млн человек попали за черту бедности, данная мера многим кажется чересчур жесткой.

По материалам электронных СМИ

Уважаемые сотрудники таможни г. Железногорска-Илимского!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем таможенника Российской Федерации!

Таможенные органы играют важнейшую роль в развитии экономики России, Иркутской области, нашего города. Без Вашей эффективной работы немыслимо стабильное развитие страны, рост благосостояния её жителей.

Таможня – это своеобразный фильтр в товарных отношениях между государствами, а также внутри нашей страны. Работая в соответствии с Таможенным кодексом Российской Федерации, таможенники Железногорска-Илимского доказали, что умеют работать на уровне мировых стандартов. В своей работе Вы всё более активно используете передовые техно-

логии таможенного контроля и таможенного оформления, постепенно переходя на электронную форму декларирования товаров и транспортных средств с применением электронных цифровых подписей.

Вы ограждаете наш город не только от некачественных и контрафактных товаров народного потребления, но и, что наиболее важно в современных условиях, от наркотических, психотропных средств.

От всей души желаем крепкого здоровья, новых успехов в службе, благополучия, счастья Вам и Вашим близким!

В.Л. Перфилов,
И.о. Главы администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»
А.П. Русанов,

Председатель Думы г. Железногорска-Илимского

правила подачи SMS объявлений на короткий номер 5533

Для подачи объявления некоммерческого характера на номер 5533 необходимо:
сначала набрать слово ИЛИМ затем пробел и текст сообщения не более 20 слов.
НЕ ЗАБЫВАЙТЕ УКАЗЫВАТЬ НОМЕР ТЕЛЕФОНА! При отправке СМС вы можете получить запрос от вашего оператора связи о подтверждении отправки сообщения. Подтверждение оператору – услуга бесплатная.
Если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право не размещать такое объявление.
Стоимость услуги - 8,85 руб. (с НДС)

ВАЛЮТА

\$ 61,44 руб.

€ 69,78 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь		
чтв 22 окт.	-2	-6	облачно	вск 25 окт.	-1	-5	облачно
пнн 23 окт.	-2	-9	облачно	пнд 26 окт.	0	-2	солнце
сбт 24 окт.	-1	-6	солнце	ожидается пасмурная со снегом погода			

Уважаемые автомобилисты
г. Железногорска-Илимского!

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником – Днем автомобилиста!
Автотранспортная отрасль является важнейшим звеном в производственной структуре нашего города. Она обеспечивает его жизнедеятельность, качественную работу всех сфер городского хозяйства. Каждый день множество единиц транспортной техники осуществляют своевременную доставку грузов, бесперебойную перевозку пассажиров в общественном транспорте, оперативное оказание неотложной помощи.

Работники транспортной системы осознают необходимость своего труда и очень ответственно подходят к выполнению стоящих перед ними задач. Их мастерство и богатый опыт во многом способствуют поддержанию социального благополучия в нашем городе, обеспечению безопасности на дорогах.

В канун Вашего профессионального праздника мы благодарим всех представителей этой нелегкой профессии за преданность своему делу. Особая благодарность – ветеранам отрасли за годы плодотворного труда и вклад в развитие транспортной системы нашего города. Желаем автолюбителям безаварийного движения, крепкого здоровья, прекрасного настроения и удачных поездок!

В.Л. Перфилов,
И.о. Главы администрации муниципального образования
«Железногорск-Илимское городское поселение»

А.П. Русанов,
Председатель Думы г. Железногорска-Илимского

27 и 28 ОКТЯБРЯ
ГДК «Прометей» п. Новая Игирма, мкр. Химки, 33

29 и 30 ОКТЯБРЯ
КДЦ «Орфей» п. Рудногорск, ул. Вокзальная, 10



НОРКА от 38.000 руб.
МУТОН от 9.900 руб.
НУТРИЯ от 8.600 руб.
КУРТКИ от 2.700 руб.
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

*Не является публичной офертой. Условия акции у продавца. Скидки предоставляются ИП Борисов Е.А.г. Киров ОГРН 304434536601835. Запас товара ограничен.

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

от производителя г. Иваново, г. Чебоксары и др.

29 октября с 9 до 19 ч

Магазин "Север" г. Железногорск-Илимский, 3 кв. д.16а

ГРАНДИОЗНЫЙ ОБВАЛ ЦЕН

Комплекты постельного белья от 350 руб

Бельевой трикотаж от 45 руб

Носки 6 пар 100 руб

Детский трикотаж

Халаты, полотенца

Одеяла, подушки

Уважаемые железногорцы!

Приглашаем Вас на презентацию книги А. Черемных

«Я пришел к тебе, Федор!».

Рады встрече с вами 22 октября в 17 часов

в Центральной библиотеке.

ВАЛЮТА

\$ 61,44 руб.

€ 69,78 руб.

ОБЩЕСТВО

Люди второго сорта?



Жители Иркутской области едят меньше многие виды продуктов, чем средний житель Сибирского федерального округа, сообщает 16 октября ИА «Телеинформ» со ссылкой на Иркутскстат

В Иркутской области растительного масла потребляется больше, чем в среднем по Сибирскому федеральному округу – 13 килограммов на человека в год против 12,2. Но по другим продуктам фиксируется отставание. По мясу недобор – 1,5%, по картофелю и сахару – 5-6%, яйцам, хлебу (включая все продукты

из зерна), овощам и бахчевым – 15-18%. Наиболее заметен разрыв в потреблении молочной продукции, фруктов и ягод – на 23%. Их душевое потребление в Приангарье за 2014 год составило соответственно 200 и 37 килограммов, по Сибирскому федеральному округу – 259 и 48.

При этом в целом по Сибири потребление многих продуктов также ниже российского уровня и порою не дотягивает до рекомендованных норм питания.

По данным агентства, сложившийся уровень цен заставляет многих экономить на питании. В сентябре по сравнению с декабрем прошлого года продовольственные товары в Приангарье стали дороже на 7,4%, при общем уровне инфляции 8,5%. Отдельные продукты за это время подорожали на 10-26%. Минимальный набор продуктов в Иркутской области в сентябре оценивался в 3 804 рубля (107-108% к показателям Сибирского федерального округа и России).

Общий уровень инфляции в Иркутской области с декабря 2014 года по сентябрь 2015 года составил 8,5%. По данным Иркутского стата на 16-20% выросли цены на рыбопродукты, маргарин, овощные консервы, подсолнечное масло, мороженое, кондитерские изделия. На 10-15% подорожали макаронные изделия, картофель, субпродукты мясные, виноградные вина, безалкогольные напитки. Свежие фрукты и цитрусовые, кофе и чай – подорожали на 22-27%.

По информации электронных СМИ

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Взяты с поличным

В Иркутской области полицейские задержали организованную группу нелегальных лесозаготовителей

В ходе комплексной работы по декриминализации лесной отрасли сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области задержали предполагаемого организатора и всех участников группы нелегальных лесозаготовителей, действовавшей в Нижнеилимском районе.

Операция по пресечению противоправной деятельности была проведена сегодня ночью в 106 квартале Ярского участкового лесничества.

Тщательно спланированные профессиональные действия оперативников исключили возможность какого-либо сопротивления со стороны подозреваемых. Полицейские окружили делянку, где про-

изводилась рубка, где с поличным задержали шестерых злоумышленников, у которых, кроме специальной техники и инструментов, было изъято нескольких единиц огнестрельного оружия.

Спустя несколько часов сыщики блокировали автомобиль, в котором находился 40-летний местный житель. По предварительной информации он является организатором незаконного бизнеса и направлялся с очередной проверкой на делянку.

Изъятая техника, бензопилы, а также приготовленная к вывозу древесина сосны станут вещественными доказательствами в процессе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи



260 УК Российской Федерации (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере).

По данным экспертов, площадь незаконной рубки может превысить гектар. По предварительным подсчетам подозреваемые успели причинить ущерб лесному фонду на сумму свыше миллиона рублей. Кроме того полицейским стало известно, что заготовщики древесины намеривались спилить 2 тысячи кубометров сосны до наступления холода, чтобы в последующем доставить материал по замерзшим дорогам на лесопилки.

Пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

Пенсионный минимум



Сергей Левченко предложил свой закон о прожиточном минимуме пенсионеров в ЗС Приангарья

Губернатор Иркутской области Сергей Левченко подготовил свой законопроект о величине прожиточного минимума пенсионеров. Соответствующее письмо поступило в Законодательное собрание Приангарья. По этой причине было отложено рассмотрение аналогичного законопроекта омбудсмена Валерия Лукина.

Законопроект «О величине прожиточного минимума пенсионера в Иркутской области на 2016 год», подготовленный Валерием Лукиным, должны были рассматривать на комитете по здравоохранению и социальной защите 16 октября. Однако председатель комитета Андрей Лабыгин предложил перенести обсуждение документа на 20 октября.

«Сегодня утром в Законодательное собрание по-

ступил указ губернатора Иркутской области, которым он вносит свой проект закона о величине прожиточного минимума пенсионера в Иркутской области. Собственно говоря, мы имеем два проекта по одному и тому же предмету. Я считаю, что их нужно рассматривать вместе. Назначить рассмотрение этих двух вопросов одновременно на 14 часов во вторник, потому что к тому моменту мы полагаем получить заключение на проект губернатора от прокуратуры и министерства юстиции. Тогда мы сможем сопоставить параметры, выслушать мнения обеих сторон», – сказал депутат.

Как отметил Валерий Лукин, согласно федеральному законодательству этот документ нужно принять до 1 ноября 2015 года, однако в прошлом году были precedents, когда некоторые субъекты Федерации принимали документ после этой даты. Для этого правительству Иркутской области необходимо провести консультации с министерством труда. Валерий Лукин также выразил надежду, что в этом году, в отличие от предыдущих лет, документу будет уделено больше внимания.

Напомним, в прошлом году этот документ был принят на октябрьской сессии Законодательного собрания. Тогда прожиточный минимум пенсионеров увеличился на 843 рубля, с 6266 до 7109 рублей.

Стоит отметить, что документ традиционно вызывает бурную дискуссию в Законодательном собрании. Споры о прожиточном минимуме пенсионеров разгорелись и в 2014, и в 2015 годах.

ИА IrkutskMedia

**Мутон от 3000р
Норка от 28 000р**

**Такое возможно?
Решайте сами!**

**НАСТОЯЩИЕ шубы
по ЧЕСТНЫМ ценам!**

**Мутон от 13 000р
Норка от 96 000р**

Кредит, рассрочка платежа

**Приходите 23/24 октября
(Универсам «Север», 3 квартал, 16а)**

Вятская Зима г. Киров (8332) 46-73-73, v-zima.ru

Кредит и рассрочка предоставляют КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лиц. Банка России №3354 от 26.04.2013 г.

ВНИМАНИЕ!!!

**ТОЛЬКО 27 октября
ЯРМАРКА-ПРОДАЖА ШУБ «РУССКИЙ МЕХ»**

**Шубы из австралийского мутона,
норки и бобра.**

**Огромный выбор головных уборов
из норки, чернобурки, мутона,
нерпы, бобрика.**

**Ждем Вас по адресу:
Ресторан «Север»
с 09-00 до 20-00**

**Оформление товаров в кредит
без первоначального взноса
при наличии паспорта**

**ДОМАШНИЙ
ИНТЕРНЕТ**

от 300 рублей.*

стриж

**Интернет
коммуникации**

ЗВОНИТЕ! 8 800 200 25 08

Вниманию жителей города!

Санаторий-профилакторий «Дружба» предлагает льготные путевки с 27.10.2015 г. Ветеранам войны, труда, пенсионерам по цене 12 000 рублей на 14 дней.

Лечение:

- бронхиальная астма, хронические бронхиты, язвенная болезнь желудка и ДПК, гипертоническая болезнь, неврозы.
- последствия острого нарушения мозгового кровообращения.
- неврастения, остеохондроз, полиартриты, радикулиты.
- посттравматические повреждения опорно-двигательного аппарата.

**Путевки «Мать и Дитя», ребенок от 2 до 6 лет
по цене 12 000 рублей на 14 дней.**

Вас ждут уютные номера, вкусное питание.

ПОМНИТЕ!

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ В НАШИХ РУКАХ!

Вниманию жителей города!

Консультационный пункт филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в Нижнеилимском районе проводит бесплатное консультирование жителей города и района по вопросам защиты прав потребителей, а также оказывает платную помощь в составлении претензий и исковых заявлений.

Помощь ветеранам ВОВ осуществляется на безвозмездной основе.

**Ждём Вас по адресу: г. Железногорск-Илимский,
квартал 3, дом 40 (второй этаж), тел. 3-05-29.**

Уважаемые жители района!

**В нашем городе продолжает работать приемная депутата
Законодательного Собрания Иркутской области
М. В. Седых.**

**График работы: среда, пятница с 14 до 18 часов в здании
бассейна «Дельфин». Тел. для справок: 8-964-109-5000.**



магнетит

Газета ОАО «Коршуновский ГОК»/Издаётся с 3 января 1979 года/№ 43/morgunovam@korgok.ru 12+



Ответственность и безопасное ведение работ считает самым важным в своем деле слесарь по ремонту автомобилей Александр Смирнов. Читайте на стр. 4

Лариса ДОЛОТОВА

Этот профессиональный праздник отмечают не только водители, но и ремонтные рабочие, инженерно-технические работники, руководители автотранспортных структур.

На Коршуновском ГОКе АТУ является одним из наиболее многочисленных по штату цехов, здесь трудятся более четырёхсот представителей разных профессий, так или иначе имеющих отношение к транспортировке автосамосвалами БелАЗ горной массы – основной задачи, которую выполняет коллектив АТУ в составе комбината. Помимо обеспечения планового выхода на линию большегрузных 120- и 130-тонных БелАЗов в задачи автомобилистов ГОКа входят пассажирские перевозки, доставка и перемещение разнообразных грузов, перегон и заправка буровых станков, обеспечение взрывных работ, заправка механизмов подразделений комбината ГСМ, доставка материалов для выполнения строительно-монтажных работ, круглосуточное обеспечение дежурного персонала цехов транспортом, обеспечение людей горячим питанием в карьере, доставка продуктов питания по столовым цехам, доставка питьевой воды. Список можно еще продолжить, но уже и так достаточно ясно, насколько важна эта структура в общем производственном цикле по добыче руды

НА ТРАССЕ – ПРОФЕССИОНАЛЫ

Более четырёхсот работников автотранспортного управления Коршуновского ГОКа отметят в последнее воскресенье октября свой профессиональный праздник – День работников автомобильного транспорта

и производству концентратов.

В канун праздника мы побеседовали с главным инженером АТУ Михаилом Наумовым, рассказавшим редакции о делах, заботах и проблемах автомобилистов. Начнем с того, что текущий год, который и стал традиционно основной темой нашей беседы, для всех предприятий непростой. Но жизнь идет своим чередом, и проблемы автомобилисты комбината решают вполне достойно. Да, сегодня простирают автосамосвалы без запасных частей, снижены планы по перевозке горной массы. Но нашли приемлемый выход: людей перевели на 5-сменный график. Дополнительный выходной, конечно, сказывается на уровне зарплаты. Зато есть плюс: удалось избежать сокращений и сохранить коллектив. Здесь к вопросу формирования коллектива относятся тщательно, такова специфика деятельности управления, а профессионалов надо беречь – в Автотранспортном управлении в этом уверены. На то, чтобы вырастить квалифицированного водителя, машиниста или слесаря требуется не один год усилий наставников, и собственный наработанный стаж человека. Поэтому сохранность коллектива была и есть приоритетной задачей, которую удается выполнять.



ФОТО: Андрей МОРГУНОВ

Не останавливается и обновление производственных мощностей, пусть не такими темпами, как хотелось бы. Так, в нынешнем году приобрели дорожно-строительный бульдозер T-1101 «ЧЕТРА», в ближайшие дни на линию выйдет новый 14-тонный бортовой автомобиль КамАЗ. Решен сегодня положительно и вопрос с содержанием автодорог в карьере. В помощь дорожному участку АТУ систематически выделяется БелАЗ № 67, который благодаря специальному тех-

ническим приспособлениям эффективно выравнивает дорожное полотно и зимой, и летом.

Рассказал Михаил Наумов о том, что в последние два года наблюдаются позитивные изменения с подбором молодых кадров. Приходит трудоустраиваться ребята после окончания Железногорского профессионального колледжа, уже имея не только документ о среднетехническом образовании, но и настоящую рабочую профессию, а то и две. Еще недавно

трудно приходилось руководителям АТУ найти применение человеку, у которого в дипломе значится только специальность «техник по обслуживанию». В колледже учили пожелания комбината и расширили спектр профессий, которые дают в руки обучающимся – теперь это удостоверение слесаря по ремонту автомобилей и водителя. С таким набором документов проще найти применение в цехе молодому специалисту. В процессе работы за молодым человеком на-

блидают и делают выводы о его перспективности, вплоть до повышения на уровень ИТР. Этот механизм подбора кадров в АТУ отложен и дает результаты. В заключение беседы Михаил Владимирович поздравил коллектив автомобилистов с профессиональным праздником. И пожелал главный инженер АТУ коллегам скорейшего увеличения планов по вывозке, безаварийной работы, крепкого сибирского здоровья, благополучия в семьях и хороших дорог.

25 октября – День работника автомобильного транспорта

Главная задача автотранспортного управления комбината – выполнение плановых заданий по вывозке горной массы. Но за этой, простой, на первый взгляд, фразой стоит напряженный труд специалистов многих профессий, связанных с обеспечением выхода на линию технологического и автомобильного транспорта. Многое делается для поддержания автопарка комбината на должном уровне.

АТУ – структура комбината с богатой историей. Своё начало управление берет в далеком 1961 году, тогда это был бульдозерно-крановый цех, который выполнял свои задачи еще за 4 года до пуска предприятия в эксплуатацию. В 1971 году цех преобразовали в АТЦ и собрали под единым руководством весь автомобильный транспорт, горно-дорожную и бульдозерную технику. В то время численность цеха составляла более 1000 человек. На сегодня в АТЦ комбината трудятся более 500 человек, из них 450 входят в состав службы эксплуатации.

Сегодня в комбинате работают 130-тонные громады БелАЗов и просто не верится, что свою работу по транспортировке руды автомобилисты начинали на «допотопных», по нынешним временам, КрАЗах. Тогда их насчитывалось чуть более полутора десятков.

Уважаемые автомобилисты комбината, примите поздравления с профессиональным праздником!

Желаю вам стабильности на производстве, счастья, согласия и достатка в семьях!

Борис Седельников,
управляющий директор ОАО «Коршуновский ГОК»



Важный визит

Челябинский металлургический комбинат посетил первый заместитель губернатора Челябинской области Евгений Редин и делегация Республики Татарстан во главе с премьер-министром Ильдаром Халиковым.

С работой главных инвестпроектов «Мечела» делегацию ознакомили председатель Совета директоров ОАО «Мечел» Игорь Зюзин и управляющий директор ПАО «ЧМК» Рашид Нугуманов.

Свое посещение Ильдар Халиков начал с универсального рельсобалочного стана, где ознакомился с процессом выпуска 100-метровых рель-

сов и готовой продукцией.

На УРБС применяется не имеющая аналогов в России технология закалки рельсово-вого проката. Стоимость проекта составляет 900 млн \$.

Также делегация посетила помольно-смесительный комплекс ООО «Мечел-Материалы». Это производство цемента, сырьем для которого служит доменный шлак – отходы металлургического производства. Это первое подобное производство в России.

Ликвидация выбросов

Завод «Мечел-Кокс» ввел в эксплуатацию комплекс новых агрегатов в бензольном отделении. Модернизация обеспечивает соответствие завода экологическим требованиям. Затраты на реализацию проекта составили около 60 млн руб. Пуск оборудования состоялся в рамках реализации экологической программы завода. В мероприятии приняли участие ми-

нистр экологии Челябинской области Ирина Гладкова и директор ООО «Мечел-Кокс» Сергей Корчаков.

С вводом в эксплуатацию объектов нового комплекса снижены выбросы на 100 %.

«Главной целью любого предприятия должно быть не просто попадание в допустимые нормативы, а стремление создать более комфортные условия для жителей города путем снижения выбросов», – отметил министр экологии Челябинской области Ирина Гладкова.

«Мы делаем всё, чтобы создавать более благоприятную обстановку в городе. Реализуемая нами технология – лучшая в мировой практике», – подчеркнул управляющий директор ООО «Мечел-Кокс» Сергей Корчаков.

Международное признание

«Уральская кузница» подтвердила соответствие системы менеджмента качества

международным стандартам ISO 9001:2008, которая дает предприятию возможность получать госзаказы и работать на мировых рынках.

Аудиторская группа независимого сертификационного органа TUV Rheinland пришла к заключению, что «Уральская кузница» ориентирована на потребителя, система менеджмента качества достаточно полно описывает и регламентирует процессы, связанные с деятельностью предприятия. Эксперты рекомендовали выдать очередной сертификат соответствия сроком на три года. Впервые сертификацию предприятие прошло в 1995 году.

Среди традиционных заказчиков – предприятия ракетостроения и космической промышленности, авиастроения, транспортного, энергетического и нефтегазового машиностроения; химической и атомной отраслей.

По материалам пресс-службы ОАО «Мечел»

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ПРОФЕССИЙ



Машинист ДСМ
(автотранспортное
управление)



В наличии у Константина Пяткова имеются удостоверения машиниста скрепера, автогрейдера, фронтального погрузчика и колесного бульдозера. Причем, Константин Федорович не только имеет официальные допуски, но и работает при производственной необходимости на всех перечисленных дорожно-строительных механизмах.

Техника принадлежит участку горно-дорожных машин АТУ, но в основном действует на текущем содержании и ремонте автомобильных дорог в карьере и промышленной зоне комбината.

В свое время послушал Константина совета отца, всю жизнь отработавшего в Илимском ЛПХ на лесовозной технике, и, закончив 8 классов средней школы, поступил в Заларинское СПТУ-33. Здесь продолжил учебу и параллельно получил рабочую специальность «тракторист-машинист широкого профиля». До службы в армии успел получить первые трудовые навыки в том же Илимском ЛПХ на тракторе К-700, в народе именуемом «Кировцем». «Жизнь показала, что отец дал мне дальний, практичный совет. Сегодня профессия моя вос требована, работы хватает. А это значит, есть стабильность и уверенность в завтрашнем дне», – рассуждает машинист скрепера УГДМ Автотранспортного управления комбината Константин Пятков.

Лариса ДОЛОТОВА
*«Нашего брата
ничем не испугать.»*

У нас в управлении нет неудачников и слабаков. Желаю всем добрых дорог, стабильной работы, уверенности в завтрашнем дне и пусть все неудачи пролетают мимо! Счастливого всем нам пути! – с этими словами Юрий Сергеевич обратился к автомобилистам Коршуновского ГОКА в канун профессионального праздника. В АТУ Кугаевский устроился работать в 2002 году, принят был слесарем в колонну карбюраторного автотранспорта. Позже ответственного и исполнительно-

ДВИЖЕНИЕ – ЭТО ЖИЗНЬ!

Водитель легкового автомобиля Юрий Кугаевский считает, что это изречение точно соответствует профессиональному призванию автомобилистов

го работника переводили уже в качестве водителя поочередно на «Урал», «УАЗ», «Волгу». Сегодня водитель Кугаевский и его «Тойота» закреплены за коммерческим отделом управления комбината. Отличают Юрия Сергеевича аккуратный стиль вождения, внимательное отношение к техническому состоянию вверенной техники, ответственность и дисциплинированность.



ФОТО: Александр СЕРГЕЕВ

Специалист-универсал

В 1991 году Руслан Абузяров принят был на работу в АТЦ слесарем. Отслужив в армии, вернулся на комбинат, в тот же цех, но уже водителем автомобиля «ГАЗ». Позже был период, когда перевели Руслана на имевшийся в то время в системе комбината кирпичный завод, где он также работал водителем. В 2003 году вернулся в АТЦ, принят был уже на должность мастера по ремонту автомобилей и механизмов. А три года назад ответственного и энергичного мастера назначили ведущим инженером по подготовке производства. Мы попросили Руслана Юрьевича поделиться секретами его хлопотной работы:

– Все движение товарно-материальных ценностей в АТУ проходит через мои руки. Практически мастер по подготовке производства выполняет функции снабженца внутри подразделения: оформляю заявки на поставку необходимых запчастей и материалов, работаю в контакте со всеми цехами, но особенно плотно с ЦСХ и управлением комбината. А секреты какие у снабженца? Соблюсти баланс, чтобы доставленные в цех запчасти и материалы соответствовали заявленному качеству, были в нужном количестве, но без излишков. Для мобильности передвижения в моем распоряжении находится автомобиль, на котором перевозим все, что требуется для производства. Хотя сегодня, если говорить откровенно, главный секрет в деле снабжения – наличие средств для приобретения тех или иных материалов.

Лариса ДОЛОТОВА



ТАК РАБОТАЮ Я

И ВЫХОДИТ, БЕЗ ВОДЫ...

В АТУ комбината Евгений Садыков пришел в 2008 году

ФОТО: Александр СЕРГЕЕВ



Лариса ДОЛОТОВА

Принят был Евгений водителем на автомобиль КраZ, задействованный на обеспечении технической водой машин и механизмов в карьере.

В летние месяцы машина водителя Садыкова используется на пылеподавлении в карьере и в промзоне. Помимо основных производственных задач, есть у хозяйственной техники Евгения Фертаиловича и качественно обслуживающих свою технику – говорят руководители АТУ.

ка – помочь специалистам пожарной охраны в тушении возгораний в городе и районе. Когда прошлым летом сложилась крайне тяжелая ситуация с лесными пожарами, КраZ водителя Садыкова работал без отдыха, обеспечивая бесперебойную доставку воды к местам, где работали огнеборцы.

В АТУ комбината в наличии находятся два автомобиля КраZ, занимающихся доставкой техводы. Обе машины далеко не новые. За то, что они все-таки находятся на линии и выполняют производственные задачи, благодарить нужно водителей Евгения Садыкова и Владимира Буданова, профессионально и качественно обслуживающих свою технику – говорят руководители АТУ.



ЮРИДИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ

Вопрос:

Включаются ли в стаж работы, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, периоды нахождения работника в дополнительном оплачиваемом отпуске и командировке за пределами районов Крайнего Севера?

Ответ:

В стаж работы, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, включаются периоды нахождения работника в дополнительном оплачиваемом отпуске и командировке за пределами районов Крайнего Севера.

Обоснование:

В соответствии с ч. 1 ст. 116 Трудового кодекса РФ ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска предоставляются работникам, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, работникам, имеющим особый характер работы, работникам с ненормированным рабочим днем, работникам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а также в других случаях, предусмотренных ТК РФ и иными федеральными законами.

На основании ч. 2 ст. 116 ТК РФ работодатели с учетом своих производственных и финансовых возможностей могут самостоятельно устанавливать дополнительные отпуска для работников, если иное не предусмотрено ТК РФ и иными федеральными законами. Порядок и условия предоставления этих отпусков определяются коллективными договорами или локальными нормативными актами, которые принимаются с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации.

В ст. 166 ТК РФ установлено, что служебная командировка – поездка работника по распоряжению работодателя на определенный срок для выполнения служебного поручения вне места постоянной работы. Служебные поездки работников, постоянно работающих которых осуществляется в пути или имеет разъездной характер, служебными командировками не признаются.

В силу ст. 167 ТК РФ при направлении работника в служебную командировку ему гарантируются сохранение места работы (должности) и среднего заработка, а также возмещение расходов, связанных со служебной командировкой.

Согласно п. 9 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 N 749, средний заработок за период нахождения работника в командировке, а также за дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути, сохраняется за все дни работы по графику, установленному в командирующей организации.

В соответствии с п. 6 п. 1 ст. 28 Федерального закона от 17.12.2001 N 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» трудовая пенсия по старости назначается ранее достижения возраста, установленного ст. 7 данного Федерального закона, мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали не менее 15 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 20 календарных лет в приравненных к ним местностях и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 и 20 лет.

На основании п. 4 Правил исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со статьями 27 и 28 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 11.07.2002 N 516 (далее - Правила), в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости (далее - стаж), засчитываются периоды работы, выполняемой постоянно в течение полного рабочего дня, если иное не предусмотрено данными Правилами или иными нормативными правовыми актами, при условии уплаты за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации.

В силу п. 5 Правил периоды работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, которая выполнялась постоянно в течение полного рабочего дня, засчитываются в стаж в календарном порядке, если иное не предусмотрено данными Правилами и иными нормативными правовыми актами. При этом в стаж включаются периоды получения пособия по государственному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности, а также периоды ежегодных основного и дополнительных оплачиваемых отпусков.

В Определении ВАС РФ от 28.11.2013 N ВАС-16609/13 указано, что в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, засчитываются периоды нахождения работника в дополнительном оплачиваемом отпуске и командировке за пределами районов Крайнего Севера и мест, приравненных к районам Крайнего Севера, так как эти периоды являются периодами работы с сохранением заработной платы, с которых производится отчисление страховых взносов.

Таким образом, в стаж работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, включаются периоды нахождения работника в дополнительном оплачиваемом отпуске и командировке за пределами районов Крайнего Севера, так как, во-первых, отсутствует прямой запрет в законе, во-вторых, в такой период за работника сохраняется заработная плата, в-третьих, на среднюю заработную плату, выплачиваемую работнику в такой период, начисляются страховые взносы.

АКТУАЛЬНО

Кадры решают всё

В Иркутской областной клинической больнице с июля по октябрь приняты на работу 18 молодых врачей и 28 медицинских сестер. Как сообщила заместитель главного врача ИОКБ по кадрам Альфия Березина, план по комплектации кадрами, утвержденный министерством здравоохранения Иркутской области на 2015 год, уже выполнен

Ряды врачей Областной клинической больницы пополнили выпускники Иркутского государственного медицинского университета и Сибирского государственного медуниверситета (Томск). Больше всего принят хирургов – шесть человек, три врача клинико-лабораторной диагностики, два сердечно-сосудистых хирурга, два анестезиолога-реаниматолога, а также эпидемиолог, терапевт, уролог и оториноларинголог.

Медицинские сестры (палатные и операционные) и акушерки, которые приняты на работу в ИОКБ, окончили Иркутский, Тулунский, Ангарский, Братский и Усть-Ордынский медицинский колледжи.

Альфия Березина рассказала, что в ИОКБ молодым специалистам предоставляются меры социальной

поддержки:

- Это ежемесячная компенсация за найм жилья в размере пяти тысяч рублей и стимулирующие надбавки к заработной плате. Обязательно предусматриваются для молодых врачей средства на повышение квалификации и оздоровление.

Главный врач больницы Петр Дудин подчеркнул, что медучреждение последовательно работает над решением кадровой проблемы:

- Хорошие врачи и медсестры всегда были на вес золота, но сейчас проблема усугубилась до крайности, так как дефицит кадров в нашей отрасли достиг критической отметки. Более половины российских медиков сегодня – это работающие пенсионеры. Мы стараемся привлекать как можно больше молодежи, чтобы обеспечить преемственность, передать следующим поколениям уникальный опыт, накопленный в больнице.

Справка:

По данным на 10 октября, в Иркутской областной клинической больнице работают 586 врачей и 1102 человека среднего медицинского персонала. Укомплектованность кадрами по врачам составляет 53%, по среднему медперсоналу – 60%.

Байкал24

ЭКОНОМИКА

Александр Битаров: «Неутешительный прогноз»

Битаров предупредил депутатов ЗС Приангарья о возможном сокращении бюджета в 2016 году.

Экономическая ситуация заставляет затягивать пояса, отметил и.о. председателя правительства

И.о. первого заместителя губернатора – председателя правительства Иркутской области Александр Битаров предупредил депутатов Законодательного собрания региона о возможном сокращении бюджета в 2016 году. Он отметил, что прогноз экономической ситуации неутешительный и нужно будет затянуть пояса.

«Сегодня мы все вместе должны думать об одном: ситуация заставляет нас затягивать пояса. В плане того, что, несмотря на всю тяжесть ситуации, мы все-таки будем озвучивать, что надо добавить тому, надо добавить другому. Я понимаю, что многие из тех, кто сегодня пришел в правительство, пришли, можно сказать, на «расстрельные должности». Почему? Потому что прогноз однозначно неутешительный. Не изменится ситуация ни в этом году, ни в следующем году. И мы вынуждены будет резать социальный бюджет.

Мы сегодня пока не говорим о сокращении, но, может быть, о нем придется разговаривать на следующий год. Вместе с вами», – сказал Александр Битаров.

Выступление и.о. председателя правительства было связано с бурным обсуждением перераспределения финансирования в сфере образования. Напомним, у ряда муниципалитетов сокращаются статьи на вопросы образования, эти деньги будут перераспределены между другими муниципальными образованиями, где высока вероятность задолженности по зарплате. Ситуацию обещают выровнять в ноябре.

«Ситуация вынужденная. Мы понимали, что мы вызовем тут ажиотаж, а это только система образования. Статьей-то у нас полно. Это межбюджетные трансферты. Я вас уверяю, что меры, которые еще не начали шуметь сегодня, начнут шуметь завтра. Абсолютная есть



уверенность в этом. Это в связи с тем, что потребности гораздо выше. У нас меры социальной поддержки начинают «лететь», пока не знаю, как мы из этого будем выходить. У нас потребность 1,3 млрд рублей, нашли пока в Минфине 470 млн. Это сложилось на протяжении почти всего года», – сказал Александр Битаров.

Поправки в бюджет Иркутской области на 2015 год рассматривались на комитете по бюджету 19 октября. Поправки предполагают увеличение доходов и расходов бюджета региона на сумму около 1 млрд рублей. Поступление этих средств планируется в бюджет Иркутской области из федеральной казны. Кроме того, поправки перераспределяют средства внутри бюджета региона между различными программами в зависимости от степени их приоритетности.

IrkutskMedia

ОБЩЕСТВО

Юбилей с размахом

пенсионного фонда, если бы на свой праздник он не тратили народные деньги. «Согласно техническому заданию, проведение мероприятия запланировано на 25 ноября. Средства на торжество предусмотрены бюджетом Пенсионного фонда РФ на 2015 год», – говорится в техническом задании аукциона.

Далее уточняется, что для проведения мероприятия необходимы зрительский зал не более чем на 1000 мест, трансфер на 400 человек от ОПФР по Иркутской области, а также 999 роз с длиной стебля не менее 70-ти см.

Победитель аукциона обязан предоставить сценарий, обеспечить праздничное мероприятие видеоконтентом, музыкальной аранжировкой, световой партитурой и пригласить ведущего, а также сфотографировать всё это.

Байкал24



Любовь российских чиновников широко отмечать юбилейные даты за чужой счёт поражает. Отделение Пенсионного фонда РФ по Иркутской области решило с размахом отметить свой 25-летний юбилей. И готово потратить на это 677 тысяч рублей

Соответствующий аукцион на организацию и проведение торжественного мероприятия был размещен на сайте госзакупок в понедельник, 12 октября.

Можно было бы порадоваться за бюрократов от

НОВОСТИ ОБЛАСТИ



Заксобрание Приангарья рассмотрит переход к однолетнему бюджету из-за кризиса в стране

Депутаты комитета по бюджету заксобрания Иркутской области 19 октября рассмотрят законопроект о переводе бюджета с трёхлетнего на однолетний в 2016 году из-за изменений в федеральном законодательстве и кризиса в стране, сообщается 16 октября на сайте парламента региона.

«Это вынужденная необходимость, временная мера, предусмотренная пока только на период формирования бюджета на 2016 год. После прохождения пика кризиса, я считаю, целесообразно вернуться к трёхлетнему бюджету, поскольку именно такой подход позволяет обеспечить качественное стратегическое планирование развития региона», – цитируют на сайте зампредседателя парламента области, председателя комитета по бюджету Наталью Дикусарову.

Предварительно, до 12 ноября губернатор Иркутской области рассмотрит прогноз социально-экономического развития, проекты бюджета и внебюджетного фонда. Заксобрание области должно принять закон о бюджете на 2016 год в окончательном чтении не позднее 16 декабря.

Левченко намерен вывести объёмы жилищного строительства Приангарья на советский уровень

Новый губернатор Иркутской области Сергей Левченко 15 октября на отчётном заседании союза строителей региона заявил, что намерен вывести объёмы жилищного строительства на советский уровень – в 1,5 миллиона квадратных метров в год, что в два раза выше уровня 2014 года.

Левченко в числе первых задач поставил перед строителями увеличить объёмы ввода жилья, отметив, что строить нужно не только в Иркутске, но и по региону. Выполнить план выхода на уровень советского периода можно за пару тройку лет, считает глава региона. При этом губернатор пообещал помочь строителям возродить отрасль.

Байкальский регион нацелится на переработку древесины после визита полпреда в Иркутск

Участники заседания координационного совета по социально-экономическому развитию Байкальского региона, которое прошло 12 октября в Иркутске с участием полпреда президента в Сибирском федеральном округе Николая Рогожкина, решили обратить пристальное внимание на развитие глубокой переработки древесины.

«В состав координационного совета входят главы исполнительных и законодательных органов власти

Республики Бурятия, Забайкальского края и Иркутской области. Участники совещания рассмотрели вопросы совершенствования на территории Байкальского региона имеющихся и создание новых мощностей по глубокой переработке древесного сырья. В СФО сосредоточено 40% от общего запаса российской древесины, в том числе 13,4 миллиарда кубометров в Байкальском регионе, отметил полномочный представитель. При этом доля регионов округа в производстве продуктов глубокой переработки леса остаётся необоснованно низкой», – говорится в сообщении.

По информации пресс-службы, по итогам заседания принято решение обратиться в федеральные органы исполнительной власти с предложениями об изменении таможенного законодательства, в частности, о целесообразности дифференциации применения ставок таможенных пошлин в зависимости от степени переработки древесины.

«Кроме того, о расширении числа субсидий для лесоперерабатывающих предприятий; о совершенствовании надзорной деятельности в отношении участников незаконного оборота древесины. Региональным органам государственной власти рекомендовано стимулировать переработчиков с помощью налоговых льгот и целевых субсидий по кредитам, а также распространить меры господдержки на лизинг и приобретение лесозаготовительной техники и оборудования», – добавили в пресс-службе.

Жительнице Приангарья и ее сына выселили из квартиры за долги по ЖКХ. Коммунальные услуги не оплачивались несколько лет

Судебные приставы выселили жительницу Черемхово и ее сына из трехкомнатной квартиры за долг по ЖКХ, сообщает пресс-служба регионального УФССП РФ

Как стало известно, на протяжении 8 лет женщина игнорировала выставленные счета за потребленную воду, отопление и электроэнергию. Сумма задолженности составила 137 тысяч рублей. В связи с этим управляющая компания обратилась в суд с иском. Черемховский городской суд решил выселить должника с предоставлением другого помещения.

В пресс-службе УФССП отметили, что в срок, отведенный для добровольного исполнения решения суда, должница не выселилась, поэтому паковать чемоданы ей пришлось в принудительном порядке. Ей предоставили комнату в общежитии.

По информации электронных СМИ

LADA Granta от 359 600 руб.
LADA Kalina от 346 500 руб.
LADA Priora от 394 700 руб.
LADA Largus от 474 000 руб.
LADA 4x4 от 434 500 руб.

CHEVROLET Niva
от 529 000 руб.

UAZ Patriot от 729 000 руб.
UAZ Pickup от 784 000 руб.
UAZ Hunter от 549 000 руб.
Коммерч. а/м от 559 990 руб.

ОП "Илим-Авто"
г.Железногорск-Илимский, ул.Иващенко, 7 / тел.30000 / ok.ru/lilmavto

КЕРАМИКА +

*Пластиковые окна
REHAU (3-х, 5-камерные), VEKA (4-х, 5-камерные)

ПРИ ПРЕДОПЛАТЕ НА ОКНА 70% - СКИДКА 20%

СКИДКА 30% на ОКНА,
монтаж не предоставляется

*Входные двери (пр-во Россия)

*Межкомнатные двери, АРКИ

Срок доставки 2 недели
(При полной оплате заказа –Братская цена)

*Керамическая плитка, мозаика.

*Ламинат под заказ.

8-983-4040-956, 8-904-134-2515
Адрес: «Каскад», левое крыло

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ МЕБЕЛИ

- изменение дизайна
- изготовление мебели на заказ
- ремонт
- более 1000 видов ткани
- поролон, фурнитура

8-964-352-6878

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Высокое качество.
Короткие сроки.
Монтаж специалистами из Братска

НОВИНКА: жидкие обои

Наш адрес: ТД «Муравей»,
ул.Иващенко-8

8-950-078-1111

Снижение цен на 25%

СТАЛЬ-СЕРВИС

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ ИЗ МЕТАЛЛА

- Двери - Решетки
- Надгробья, - Заборы, - Крыши на балконах,
- Входные группы

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ:

- Теплицы и парники из труб квадратного сечения
- Сотовый поликарбонат цветной и прозрачный
- Профлист для крыш, стен и заборов
- Металлическая и коньки
- Профиль строительный
- Фанера в ассортименте
- Утеплители - минваты и пенопласт
- Трубы для водопровода и отопления
- Квадратные трубы
- Столбы заборные из трубы

ДОСТАВКА
Тел. 3-16-91, 8-908-669-4593

ВСЕДЕШЕВЛЕ!

Пластиковые окна

Рассрочка платежа 0%

Установка в течение 7 дней

«Стандарт»

ТК «Центроград»

телефон 3-18-97

магазин «Эверест»

телефон 31-5-31

Межкомнатные
двери -
от 2500 руб.
за комплект

Входные двери
«ТОРЭКС»
от 12 500 руб.

Рольставни. Жалюзи.

СПАРТА +

Натяжные потолки.
Пластиковые 5-камерные окна по ценам 2014 года.
Все виды отделочных работ.
Сайдинг, ОСП, фанера, линолеум, ПВХ-панели.
Качественно. Недорого. В срок.
Профessionальный монтаж.
Доставка материалов из г.Братска

8-964-127-4602

магазин Лемур

- Пластиковые окна
- Межкомнатные двери
- AL лоджии и балконы
- Натяжные потолки (от 550 р/м²)
- Жалюзи

Рассрочка платежа!
Приемлемые цены!
Скидки до 20%!

Заключение договоров на дому

3-13-67
8-964-120-53-07
8-964-109-14-64
Адрес: Дом быта
«Мини-рынок»

ГАЛЕРЕЯ окна

Скидки на алюминиевые лоджии, отделка сайдингом

-Пластиковые Окна
REHAU по привлекательной цене

- Натяжные потолки от 580руб/кв.м.
- Автоматические ворота
- Рольставни

26 м-н, цоколь, бутик № 1
сот. 89500588482, тел. 3-44-66

«СКОРБНЫЙ АНГЕЛ»

салон ритуальных услуг

- Организация похорон
- Ритуальные принадлежности
- Услуги автокатафалка (город, район, область)
- Благоустройство захоронений
- Памятники из диабаза (каталог)
- Художественная гравировка памятников
- Изготовление портретов на керамограните и металле

Низкие цены
При заказе полного комплекса услуг - СКИДКА!
Доставка тел усопших в морг круглосуточно

3-17-70, 8-983-467-8050, 8-914-902-4808

Адрес: 8-12 (цоколь)

КОВЧЕГ

Пластиковые окна
от 10 700 рублей (под ключ)

Натяжные потолки от 500 руб. м²

Ремонт и отделка помещений (квартир, офисов)

Все виды ремонтных работ

Отделка сайдингом. Алюминиевые лоджии

Квалифицированные специалисты

8-952-631-4367, 8-983-414-1655

ТК «Универсал» (зд. 5 столовой), бутик №11

Сантехнические
услуги любой
сложности.
Любые материалы.
ГАРАНТИЯ

8-950-123-5516

Здесь могла
быть ваша
реклама.

3-00-12

Магазин «РОДНИЧОК»

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
москитная сетка в подарок

Межкомнатные и входные двери

Алюминиевые лоджии

Рассрочка платежа! арки

8-964-545-6353, 8-952-631-1111

Сантехнические услуги любой сложности:

- Замена стояков отопления
- Замена гребенки на медные, металлические, полипропиленовые трубы
- Замена канализации
- Установка сантехника, радиаторов
- Установка душевых кабин

Работаем со всеми видами материалов

Тел. 8-964-222-3516

РОЛЛО-ШТОРЫ!

ТКАНИ НА ЛЮБОЙ ВКУС!

Выезд замерщика.
Консультация бесплатно.
Цена ниже рыночных

8-964-264-8546

МУЖСКИЕ РУКИ

забота о ВАШЕМ доме

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ:
плотник, сантехник, электрик, ремонт помещений.
ежедневно с 10.00 до 20.00

8-983-699-6926
8-908-777-1005

В печальный час потери близкого Вам человека мы возьмем на себя нелегкие заботы по организации похорон.

ООО «Реквием сервис» предоставит полный комплекс ритуальных услуг с достойным отношением к усопшему.

Любые ритуальные принадлежности и транспортные услуги.

Мы скорбим вместе с вами и выражаем Вам искренние соболезнования.

Справочная служба и служба эвакуации работают круглосуточно.

3-16-31, 8-964-222-2449, 8-904-143-0808